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Οι λάτρεις της φωτογραφίας και της φύσης θα ανυπομονούν για αυτή την εκδρομή μίας 
ολόκληρης ημέρας. Καταρράκτες, λίμνες, παγετώνες και άφθονη ανέγγιχτη φύση, αυτή η 
πεζοπορία περιλαμβάνει όλα όσα η Νορβηγία υπερηφανεύεται και είναι διάσημη γι' αυτά. Αφήστε 
το μικρό χωριό Χέλεσιλτ και απολαύστε μία περίπου 2-ώρη γραφική διαδρομή μέσα από την 
περιοχή του φιόρδ Γκεϊράνγκερ, μέχρι τον παγετώνα Μπρικστάλ, έναν τεράστιο παγετώνα που 
κατεβαίνει από μία πλαγιά βουνού στη κοιλάδα Μπρικστάλ. Να έχετε έτοιμη την κάμερά σας, 
καθώς υπάρχουν ευκαιρίες για φωτογραφίες σε κάθε στροφή του δρόμου. Κατά τη διάρκεια της 
διαδρομής, θα περάσετε από τον καταρράκτη Χέλεσιλτ και θα θαυμάσετε το νερό που κυλάει 
πάνω σε λείο γρανίτη. Η αστραφτερή λίμνη Χορνιντάλσβανετ, η βαθύτερη λίμνη της Ευρώπης, 
είναι επίσης ένα θέαμα που αξίζει να δείτε πριν συνεχίσετε κατά μήκος του Νόρντφιόρντ προς τα 
Ολντεν και ανεβείτε τη κοιλάδα που είναι γεμάτη με αγροκτήματα, καταρράκτες και παγετώνες. 
Όταν φτάσετε στην πανσιόν Μπρικστάλ, θα κατέβετε από το λεωφορείο και θα ξεκινήσετε την 
ανακάλυψη της νορβηγικής φύσης με μία πεζοπορία προς τον παγετώνα. Με συνολική διάρκεια 
περίπου 45 λεπτών - ανάλογα με τη φυσική κατάσταση της κάθε ομάδας - το μονοπάτι έχει ένα 
αρκετά απότομο πρώτο τμήμα και στη συνέχεια γίνεται σχετικά επίπεδο. Το μονοπάτι σας 
επιτρέπει να θαυμάσετε το ποτάμι και να κάνετε στροφές πάνω από τον καταρράκτη μέχρι να 
φτάσετε στην κορυφή με μία θεαματική θέα στον παγετώνα. Θυμηθείτε να σεβαστείτε τις 
πινακίδες που έχουν τοποθετηθεί στον παγετώνα για να απολαύσετε την εμπειρία με ασφάλεια. 
Από εκεί, κατεβείτε το ίδιο μονοπάτι για να επιστρέψετε στην πανσιόν Μπρικστάλ, όπου σας 
περιμένει μία άξια ανάπαυλα και ένα νόστιμο διάλειμμα για μεσημεριανό γεύμα. Η εκδρομή 
ολοκληρώνεται με την επιστροφή στο Χέλεσιλτ και το πλοίο σας περνώντας από τα χωριά Στρυν, 
Λόεν και Ολντεν.

Σημειώστε: Αυτή η εκδρομή δεν ενδείκνυται για επισκέπτες με δυσκολίες στην κίνηση. Οι 
επισκέπτες με οποιουδήποτε τύπου αλλεργίες ή δυσανεξίες πρέπει να τις δηλώσουν στο Γραφείο 
Εκδρομών του Λιμανιού τουλάχιστον δύο ημέρες πριν την αναχώρηση. Το μεσημεριανό δεν 
περιλαμβάνει ποτά, τα οποία επιβαρύνουν τους επισκέπτες. Το μεσημεριανό μπορεί να 
σερβιριστεί στην πανσιόν Μπρικστάλ ή σε άλλο κοντινό εστιατόριο. Στην τελευταία περίπτωση, η 
διαδρομή προς το εστιατόριο θα γίνει με λεωφορείο. Αυτή η εκδρομή είναι διαθέσιμη μόνο όταν 
το πλοίο βρίσκεται στο Χέλεσιλτ.
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